
平成 28年度日本放射線技師連盟第 2回理事会 

議事録 

 

日時：平成 28年 4月 23日（土）16時 50分～17時 50分 

 

場所：日本診療放射線技師会事務所講義室 

（東京都港区浜松町 2-4-1 世界貿易センタービル 31階） 

 

出席者： 

理事：中澤靖夫（理事長）、篠原健一（副理事長）、佐野幹夫（副理事長）、江田哲男、 

小川 清、小田正記、北川明宏、熊代正行、児玉直樹、小林一郎、轟 英彦、 

富田博信、中澤洋治、橋本 薫、板東道夫、吉浦隆雄 

事務局：野村俊正、木村由美 

あぜもと事務所：犬飼俊郎 

 

欠席者： 

 副理事長：畦元将吾、理事：井戸靖司、大塚 亨、監事：田城邦幸、播間利光 

 

＜議事＞ 

1. 第 25回参議院議員選挙立候補（平成 31年）について 

中澤理事長より、今後の組織づくりとして、次回の参議院議員選挙に立候補したい人や

推薦者の提案があれば、お願いしたいと説明があった。また、今の内に組織内候補を決

めておいた方が活動しやすいのではないかと追加があった。 

↓ 

（結果）継続で検討していく。 

 

<意見> 

・JART（診療放射線技師）の代表といえる人が立候補しなければ、会員は協力しない

だろう。 

・他団体からも応援していただける人が立候補したほうが良い。  

・地方議員も選出していくべきである。 

・相当の資金が必要になるので、一般の診療放射線技師では難しいのではないか。 

・全国の候補者の中には資金のない人もいる。後援団体がバックアップすべき。3年後

に候補者が出れば、活性化するのではないか。 

・資金の問題は大きいと思う、具体的に資金集めをする手段を考えるべき。 

・1回や 2回の打ち上げではなく、目標を持つことで組織の強化が図られるのではない

か。 

 

2. 入会促進について【資料 1】 

事務局より、資料に基づき、現在の会員数の状況の説明があった。 

中澤靖夫理事長より、活動資金を捻出のためにも会員数を増加させていきたいと追加が

あった。 

 

3. 畦元副理事長より報告【別添資料】【資料 2】 

あぜもと事務所犬飼秘書より、別添資料に基づき、現在の状況の報告があった。また、



JART野村事務局長より資料 2に基づき、追加で報告があった。 

 

<報告内容ほか> 

 ・あぜもと将吾後援会 石川県支部の報告 

 ・あぜもと将吾後援会 全国組織図案 

   東北ブロックが抜けているので追加する。 

 ・歯科技工士会（連盟）に協力いただくことになった。 

  →技工士会との連携を強くするためにも、各支部長から技工士会長へ挨拶にいってい

ただきたい。 

・室内掲示ポスターを各支部に配布しているが室内どこにでも掲示して可能であるので、

ぜひ掲示していただきたい。（ただし、ガラスに外向きに掲示はだめ、院内の規程等に

従って） 

・会員一人につき、4名以上を紹介していただき、投票につなげる。 

→法定はがき15万枚の送付、法定はがき宛名書きボランティア募集（公示後 3~4日間、

応募者は犬飼さんまで連絡） 

 ・サポータ名簿に協力していただきたい、名簿を使用した電話作戦 

  →電話を携帯にするか固定にするかは検討中 

・ぜひ期日前投票をしていただきたい。 

・投票の際は政党名でなく、氏名を 

 

<意見> 

 ・地方は公務員が多いので、選挙活動に消極的である。 

・名簿がどう使用されるか、再利用されるのではないかということで、出したくない人

がいる。→原則として今回の選挙でしか使用しない。 

・電話よりもはがきの方が有効という意見もある。 

 

4. その他 

①室外ポスターについて 

   ぜひ、室外ポスターをご自宅の外壁等に掲示していただきたい。 

②公明党候補者広告について 

 公明党懇話会より、協力依頼があった。 

③今後の予定 

   第 3回理事会 

日時：平成 28年 6月 10日（金）17：10～（JART代議員研修会前） 

場所：AP東京 

   参議院選挙 開票速報 報告会 

    日時：平成 28年 7月 10日（日）午後～深夜 

場所： 日本診療放射線技師会事務所講義室 

 

以上 


